
 UITTREKSEL UIT DE NOTULEN 
 VAN DE GEMEENTERAAD 
 
Provincie VLAAMS-BRABANT  
Gemeente 1785 MERCHTEM Zitting van 28 april 2008  
 
Tegenwoordig : M.M. Eddie DE BLOCK, Burgemeester-Voorzitter; 
 

Paul VAN DEN EYNDE, Steven ELPERS , Jo VANDERSTRAETEN, Kris DE PAUW en 
Ella DE NEVE, schepenen; 
 

Luc VAN WEYENBERG, Alfons HEYVAERT, David DE VALCK, Gaspard GRAIND’ORGE, Marianne DE 
MEY, Vanessa ALBRECHT, Erik CROMBÉ, Frank MEYSMAN, Joris VERSPECHT, Mieke ABBELOOS, 
Tonia ABBELOOS, Mario VANDEVELDE, Ilke DE BLOCK, Dirk VANDERSTAPPEN, Chantal 
VRANCKAERT-MOSTAERT, Luc CEULEMANS en Hilde DEHAENE, Raadsleden; 
 
Chris VAN DEN BOSSCHE, Gemeentesecretaris. 
  
 
Dagorde : Aanvullend verkeersreglement Wolvertemsesteenweg: 
   - Instellen van een dubbelrichtingsfietspad langs de linkerkant vanaf het 

kruispunt met de Burchtlaan tot aan Wolvertemsesteenweg nr. 9 
   - Aanbrengen van fietsoversteek t.h.v. huisnr. 9 
  
 
       De Raad, 
 
Gelet op artikel 42 § 3 van het Gemeentedecreet; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie van het wegverkeer; 
 
Gelet op het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer; 
 
Gelet op het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens en de wegmarkeringen worden bepaald; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven betreffende de aanvullende verkeersreglementen en de plaatsing 
van de verkeerstekens en het aanbrengen van de wegmarkeringen; 
 
Gelet op de aanpassing van de signalisatie in de gemeente aan het koninklijk besluit van  
1 december 1975 inzonderheid artikels 67-68-69-70 en 71; 
 
Overwegende dat zekere beperkingen opgelegd aan het wegverkeer als: voorrang - beperking snelheid - 
beperking gewicht - beperking tot éénrichting - parkeerverbod – plaatselijk verkeer - enz. kunnen 
bijdragen om de openbare veiligheid en de openbare orde inzake verkeer te verhogen en 
verkeersongevallen te voorkomen; 
 



Gelet op Omzendbrief MOB/2007/01 betreffende de aanvullende reglementen over het wegverkeer; 
 
Gezien de fietsers die in de Bleukenweg moeten zijn momenteel de Wolvertemsesteenweg tweemaal 
moeten oversteken, ter hoogte van de Burchtlaan en ter hoogte van de Bleukenweg; 
 
Gezien de Wolvertemsesteenweg een zeer druk bereden provincieweg van groot verkeer is; 
 
Gezien het niet aan te raden is om de fietsers, komende uit de Burchtlaan, die in de Bleukenweg moeten 
zijn de Wolvertemsesteenweg tweemaal te laten oversteken; 
 
Gezien aan de linkerkant in de Burchtlaan komende vanaf de Gasthuisstraat al een dubbelrichtingsfietspad 
is aangelegd; 
 
Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen heeft beslist de verkeersregeling aan te 
passen aan de noodwendigheden van het verkeer; 
 
Gelet op bijgevoegd signalisatieplan; 
 
BESLUIT: met eenparigheid van stemmen 
 
Artikel 1 : Het fietspad in de Wolvertemsesteenweg langs de linkerkant vanaf het kruispunt met de 
Burchtlaan tot aan Wolvertemsesteenweg nr. 9 wordt ingesteld als een dubbelrichtingsfietspad. 
 
Art. 2 : Het fietspad in de Wolvertemsesteenweg aan de rechterkant richting Wolvertem vanaf Reedijk blijft 
behouden. 
 
Art. 3 : In de Wolvertemsesteenweg t.h.v. huisnr. 9 wordt een fietsoversteek aangebracht (zie plan). 
 
Art. 4 : De provincie Vlaams-Brabant zal hiervoor de nodige wegmarkeringen en verkeerssignalisatie 
aanbrengen. 
 
Art. 5 : Deze gemeenteraadsbeslissing zal vóór haar inwerkingtreding per brief of e-mail overgemaakt 
worden aan de Vlaamse Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en Openbare Werken, Departement Mobiliteit 
en Openbare Werken. 
 
 
 



 
Aldus beslist in bovengemelde zitting, 

 
De Gemeentesecretaris, De Burgemeester, 
 
get. Chris VAN DEN BOSSCHE. get. Eddie DE BLOCK 
 Voor eensluidend verklaard uittreksel; 
De Gemeentesecretaris, De Burgemeester, 
 
 
 
Chris VAN DEN BOSSCHE. Eddie DE BLOCK 


